GreenPlanet



Product Benefits:

Affordable

Karbo Boost provides excellent value without compromising results by supplying a readily available carbohydrate source..

Support Microbes

Our formula supplies microbes with a vital source of food they need to thrive in the root zone of your plants.

Suitable For Any Food Program

Karbo Boost is a versatile supplement that can be used alongside any feed program.

Karbo Boost

Dry Fertilizer Additive

Karbo Boost is a powdered supplement that delivers an added source of carbohydrates for microbial life during the flowering stage. This encourages the rapid expansion of beneficial microbe colonies in the grow medium.







Additive Nutrient

Dry Fertilizer

Flowering Sta

HOW DOES IT WORK?

Carbohydrates supply microbes with a vital source of food they need to thrive in the root zone of your plants. Our formula uses naturally occurring carbohydrates to ensure your plants are getting an added clean source of energy to support heavy fruiting. An added source of carbohydrates is important during the flowering stage to ensure microbes can help your plants uptake the nutrients they need to produce a healthy and aromatic crop. These microorganisms can help break down larger elements into simple chemical components that are easier for your plant to uptake and absorb. Healthy microbial life in the rhizosphere not only helps mobilize nutrients, but it also benefits water and oxygen absorption in the root zone for faster and stronger growth. The end result is a significant increase in flower weight, taste, and overall yield.

HOW TO USE IT?

Dissolve 1 oz (30 g) of Karbo Boost into 25 gallons of water. Use every watering throughout the flowering cycle.

For optimal results follow the Karbo Boost Application Rates during the plant's entire life cycle.



Scan Here To Learn More About Karbo Boost